11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 27.08.2010 15:52:36

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.08.2010 09:52:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156619/answer/156931




1. Ycnoxkotiitecs. 2. [Tonpo6yiiTe JleButpy unu Cuanuc. Ho oHU OeHCTBYIOT TOJIBKO IIPU CEKCyalbHOU
ctumynsauuu. Ecimu Bel BeIbeTe WX U OyHeTe lexkaTh, TS B IIOTOJOK, OXKHUAasA 4yda, TO HUKaKOu
apekuuu He OymeT. MoxkKHO TPUMeEHUTL MMITa3y KypcoM Ha 3 MecsIia - AJis JOJIT0CPOYHOT0 3 deKTa.
3. 3aiMuTeCh 1eUeOHEIM IETTUHTOM - KOT/Ia IOTIYCKAlOTCS BCe BU[BI JIaCK, a CaM ITOJIOBOM aKT
3amnpeieH. Yepe3 HEKOTOpoe BpeMs 3a0yneTe, 4To y Bac Obiii Kakue-To mpobiemsl. 4. Eciu
yeThIpeXKpaTHOe NTpUMeHEeHNEe IIperapaToB 3TOM IPyInkl He fano adhdekTa, eciu 9Ta Ke mpodieMa
BO3HMKAET IPU MacTypOaluu, TO TOJIbKO TorAa TpeOyeTcss KOHCY/IbTallusl YPoJora/aHgposiora.



